淄博去年有309个项目列入省级技术创新项目计划

六成创新项目技术国内领先

本报1月19日讯(记者 罗 通讯员 朱枭杰 郭龙雪)

16日,淄博市技术创新工作 座谈会召开。会议总结通报了 淄博2013年技术创新工作情 况,研究部署了2014年工作重 点,并就如何进一步做好技术 创新工作、加快淄博创新驱动 发展进行了讨论交流。

据了解,2013年淄博市技术 创新工作成果丰硕。新增省级

本周天气回暖

企业技术中心12家、市级企业 技术中心39家,截至目前淄博 市共有国家级企业技术中心8 家、省级企业技术中心82家、市 级企业技术中心152家,技术创 新体系进一步完善。

此外,有309个项目列入省 级技术创新项目计划,项目研发 经费19.05亿元,其中项目技术水 平国内领先水平以上的达60%以 上。瑞阳制药有限公司被认定为 2013年国家技术创新示范企业。6 个产品列入第三批山东省高端 技术装备新产品推广目录。3家 企业的3个产品列入省首台套项 目,其中1个项目认定为国内首 (台)套重大技术装备产品。

同时,2013年山东省产学研 展洽会成功举办,共有3000多家 省内外企业,200多所高校、科研 单位参展,发布高校、科研单位 优秀创新成果1620项,征集企业

产学研合作需求610项、人才需 求5100人,集中展出了128项产学 研合作需求,签约产学研合作项 目257项,签约金额达21亿元。

今年,淄博将进一步加强技 术创新平台建设,深化产学研合 作,加快科技成果转化,提升企 业技术创新能力,积极发展高端 装备制造业,开拓创新,做好服 务,全力推动淄博市技术创新工 作再上新台阶。

淄川城管公安成立 联动执法办公室

本报1月19日讯(记者 罗旭君 通讯员 杨辉) 15日,由淄川区 城管、公安部门共同成立的联动执 法办公室正式揭牌成立。

据悉,为维护良好的城市管理 秩序和社会和谐稳定,淄川区城管 执法局、市公安局淄川分局研究决 定成立联动执法工作领导小组,并 在区城管执法局设立作为常设工作 机构的联动执法办公室。领导小组 将共同研究联动执法、协同配合的 工作思路、突发事件应急机制以及 联动长效机制,对城管执法过程中 出现的重大违法案件、刑事案件进 行联合会商、调查侦办。

小年当天12℃ 本报1月19日讯(记者 罗旭君 见习记者 杨宗辉) 19日,记者

从市气象部门了解到,本周淄博气 温将逐渐回升;23日,也就是农历 腊月二十三小年当天,最高气温可 达12℃。同时,气象部门提醒广大 市民,虽然温度走高,但依然不要 忽视防寒保暖。

据气象局工作人员介绍,本周 主要以晴天为主,19日夜间起至21 日,淄博最高气温维持在3℃左右; 22日起,气温明显回升,最高气温 则会出现在23日,也就是农历的腊 月二十三小年,当天最高温可达 12℃,最低温为0℃。并且,据气象 部门工作人员介绍,未来一周淄博 不会有雨、雪天气出现。气温回升, 提前让人感觉到了团圆的温暖。

此外,记者从环保部门了解 到,本周不只气温适宜,空气状况 也不错。山东省城市环境空气质量 状况发布平台的数据显示,19日当 天淄博市13个环境空气质量监测 点,空气污染指数均在150左右,大 部分为轻度污染,适合外出。



借力草莓 强强联手

1月18日,博山首届有机草莓采摘季活动开启。淄博博山润成有 机农产品专业合作社与淄博的几家旅行社签约,以后双方将在组织 自驾游、开发旅游线路等方面进行合作。博山区的30余种有机农产 品同时集中讲行展销。

本报记者 李超 通讯员 任洪涛 岳文姗 摄影报道

器乐合奏迎新春



为进一步提高学校艺术教育活 动水平,激发小学生的音乐兴趣和 爱好,沂源县实验小学于1月12日举 行了"迎新春器乐合奏大赛",活动 项目丰富多样,展现出孩子们高超 的技艺水平。

本报通讯员 王芳 摄影报道

带上喜旺 回家过年 喜旺 关注优惠活动共分享 【各大商场超市有售】

礼盒团购热线: 0533-2693180 /15053351651

流窜四省抢劫盗窃,涉案价值70余万元

监控揪出"跨省大盗'

戴假发化妆作 案,购买催泪喷射器 应对受害人反抗,专 门砸汽车玻璃盗窃 车内物品,被四个省 的公安机关列为上 网逃犯。近日,一个 流窜全国多个省市 作案的三人犯罪团 伙被淄川警方抓获。



嫌疑人指认犯罪现场。(图片由警方提供)

本报记者 樊伟宏 通讯员 王新明 蒿鑫

车窗玻璃被砸,巨款不见踪影

2013年12月6日下午3 点20分左右, 谭某停放在 淄川体育场边的一辆五菱 之光面包车副驾驶车窗玻 璃被砸,放在车座上的25 万元现金不见踪影。接报 案后,淄川公安分局指挥 中心立即查看附近监控录 像,发现两名男子在谭某 停车离开后,一人骑摩托 车等待,另外一人砸烂汽 车玻璃盗窃,作案后两人

骑摩托车往北逃窜。 根据嫌疑人逃跑路 线,侦查人员在某生活区 找到了被嫌疑人溃弃的摩 托车。民警围绕摩托车展 开调查,最终发现该车经 过7次转手后,2013年12月 5日被三名东北口音男子 从张店一个摩托车维修点 买走,这三名东北口音男

子有重大作案嫌疑。

随后,民警又调取了 谭某取钱银行附近的所有 监控录像,终于在一段录 像中发现, 谭某取钱后, 两 名男子骑摩托车尾随谭 某,另一嫌疑人步行走到 城里大街附近消失。通过 调取弃车小区附近的监 控,民警发现三名嫌疑人 乘坐一辆出租车出逃。

流窜多地作案,嫌犯天津落网

根据掌握的线索和信 息,办案民警分析,犯罪嫌 疑人极有可能从淄博火车 站出逃。在铁路方面的大 力配合下,办案民警最终 锁定东北人付某、刘某、黄 某为重大嫌疑人。经进一 步查询,该三人中的刘某

系河北、辽宁、吉林、山东 四省上网逃犯。办案民警 围绕三人信息展开调查, 在天津市武清区发现三人 踪迹,民警马上转战天津 将三人抓获。

经审讯,三名犯罪嫌 疑人供述了去年12月6日 在淄川砸车窗玻璃盗窃现 金25万元的犯罪事实,同 时交代,自2012年以来,先 后窜至辽宁省、吉林省、河 北省、山东省聊城市、天津 市等地抢劫、盗窃车内物 品作案10余起,涉案价值 70余万元。